



ДОМ НАРОДА
ПРЕДСТАВНИЧКИ ДОМ

DOM NARODA
PREDSTAVNIČKI DOM / ZASTUPNIČKI DOM

Привремена заједничка комисија оба дома
Парламентарне скупштине БиХ за спровођење
процедуре за именовање три омбудсмана за
људска права Босне и Херцеговине

Privremena zajednička komisija oba doma
Parlamentarne skupštine BiH za provođenje
procedure za imenovanje tri ombudsmana
za ljudska prava Bosne i Hercegovine

Privremeno zajedničko povjerenstvo obaju
domova Parlamentarne skupštine BiH za
provođenje procedure imenovanja tri
ombudsmana za ljudska prava Bosne i
Hercegovine

Broj: 01,02-50-14-469-2/15
Sarajevo, 12.5.2015.

ZAPISNIK

2. sjednice Privremenog zajedničkog povjerenstva obaju domova Parlamentarne skupštine BiH za provođenje procedure za imenovanje tri ombudsmana za ljudska prava Bosne i Hercegovine, održane 12.5.2015.

Sjednica je počela u 13.00 sati.

Sjednicom je predsjedao Halid Genjac, predsjedatelj Privremenog zajedničkog povjerenstva.

Sjednici su nazočili: Ljilja Zovko, Borislav Bojić i Nikola Lovrinović, članovi Privremenog zajedničkog povjerenstva. Odsustvo sa sjednice su opravdali: Safer Demirović i Ognjen Tadić.

Sjednici su nasočili i: Jasmina Viteškić iz OESS-a, Umerr Al-Khatib iz EUSR-a, Jelena Despot iz OHR-a, Saša Gavrić iz Sarajevskog otvorenog centra, Dženan Suljović, stručni suradnik u Uredu tajnika Zajedničkog povjerenstva za ekonomske reforme i razvoj, te Amer Bekrić, tajnik Privremenog zajedničkog povjerenstva.

Za sjednicu je predložen i jednoglasno usvojen sljedeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje Zapisnika sa Konstituirajuće sjednice Privremenog zajedničkog povjerenstva obaju domova Parlamentarne skupštine BiH za provođenje procedure za imenovanje tri ombudsmana za ljudska prava Bosne i Hercegovine;
2. Razmatranje Prijedloga poslovnika Privremenog zajedničkog povjerenstva obaju domova Parlamentarne skupštine BiH za provođenje procedure za imenovanje tri ombudsmana za ljudska prava Bosne i Hercegovine;
3. Razmatranje Prijedloga odluke o objavljivanju Javnog natječaja;
4. Razmatranje Prijedloga javnog natječaja za provođenje procedure za imenovanje ombudsmana za ljudska prava Bosne i Hercegovine.

Ad. 1.

Usvajanje Zapisnika sa Konstituirajuće sjednice Privremenog zajedničkog povjerenstva obaju domova Parlamentarne skupštine BiH za provođenje procedure za imenovanje tri ombudsmana za ljudska prava Bosne i Hercegovine

Zapisnik sa Konstituirajuće sjednice Privremenog zajedničkog povjerenstva obaju domova Parlamentarne skupštine BiH za provođenje procedure za imenovanje tri ombudsmana za ljudska prava Bosne i Hercegovine je jednoglasno usvojen.

Ad. 2.

Razmatranje Prijedloga poslovnika Privremenog zajedničkog povjerenstva obaju domova Parlamentarne skupštine BiH za provođenje procedure za imenovanje tri ombudsmana za ljudska prava Bosne i Hercegovine

Uvodne napomene o Prijedlogu poslovnika Privremenog zajedničkog povjerenstva obaju domova Parlamentarne skupštine BiH za provođenje procedure za imenovanje tri ombudsmana za ljudska prava Bosne i Hercegovine dao je predsjedatelj Halid Genjac.

Nakon rasprave vođene u okviru ove točke dnevnoga reda u kojoj su sudjelovali svi nazočni, **Privremeno Zajedničko povjerenstvo sa dva glasa "za" i dva glasa "protiv" nije usvojilo Prijedlog poslovnika Privremenog zajedničkog povjerenstva obaju domova Parlamentarne skupštine BiH za provođenje procedure za imenovanje tri ombudsmana za ljudska prava Bosne i Hercegovine.**

Budući da više nije bilo uvjeta za nastavak druge sjednice Privremenog zajedničkog povjerenstva obaju domova Parlamentarne skupštine BiH za provođenje procedure za imenovanje tri ombudsmana za ljudska prava Bosne i Hercegovine, predsjedatelj Halid Genjac je zaključio sjednicu u 13.55 sati.

Tajnik Privremenog zajedničkog
povjerenstva

Amer Bekrić

Predsjedatelj Privremenog zajedničkog
povjerenstva

Halid Genjac